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Σελ. 1 από 2 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  3/2017 
Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2017, 14:00   

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

006  Έγκριση μελέτης του έργου «Κατασκευή σταθμού 
μεταφόρτωσης απορριμμάτων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)  εγκρίνεται η υπ’ 
αριθμ. 120/2016 μελέτη, προϋπολογισμού 50.995,00 €, με ΦΠΑ, όπως 
συντάχθηκε από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

007 1.  Τροποποίηση και συμπλήρωση της υπ΄ αριθμ. 543/2010 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας 
«Κανονισμός χρήσης κοινοχρήστων χώρων Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση - συμπλήρωση της απόφασης, 
με την οριοθέτηση χώρων ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων και 
εμπορευμάτων στην οδό Αριστομένους από Βασ. Γεωργίου μέχρι 
Μακεδονίας, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ελέγχων & 
Τήρησης  Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας. 

008 2.  Τροποποίηση Κανονισμού εφαρμογής ελεγχόμενης 
στάθμευσης σε τμήμα του κέντρου της Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση 
του κανονισμού, ως προς το ωράριο λειτουργίας του κεντρικού και 
βόρειου πάρκινγκ από Δευτέρα έως και Παρασκευή, ώστε να 
εφαρμόζεται ωράριο συνεχούς λειτουργίας από 08.00 έως 21.00 και όχι 
διακεκομμένο (08.00 - 14.00 και 17.00 - 21.00), σύμφωνα με την 
πρόταση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας. 

009 3.  Διευθέτηση της στάθμευσης σε τμήμα της οδού 
Αριστομένους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για διευθέτηση 
της στάθμευσης στο υπό ανάπλαση τμήμα της οδού Αριστομένους από 
Ξενοφώντος έως Μακεδονίας και συγκεκριμένα: 
α) την απαγόρευση στάθμευσης στη δυτική πλευρά της Αριστομένους 

από Ξενοφώντος έως Δημοσθένους, 

03 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Καραγιάννης Ανδρέας 5. Γυφτέας Ηλίας 
2. Βεργόπουλος Δημήτριος 6. Κουτίβας Ηλίας 
3. Δημόπουλος Δημήτριος 7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
4. Μαρινάκης Σαράντος  
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Σελ. 2 από 2 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

β) την μετατροπή, από στάθμευση υπό γωνία, σε στάθμευση παράλληλα 
με την οριογραμμή του οδοστρώματος στην ανατολική πλευρά της 
Αριστομένους από Ξενοφώντος έως Μακεδονίας, 

γ) την επέκταση της εφαρμογής του συστήματος ελεγχόμενης 
στάθμευσης και στο τμήμα της Αριστομένους από Ξενοφώντος έως 
Μακεδονίας, 

σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & 
Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

010 4.  Έγκριση μελέτης του έργου «Ασφαλτοστρώσεις οδών Δ.Ε. 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 4/2017 μελέτη, προϋπολογισμού 
400.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Μελετών της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

011 5.  Έγκριση μελέτης του έργου «Ηλεκτροφωτισμός Νησίδας και 
Κόμβων οδού Αρτέμιδος (Βόρειο Τμήμα)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 132/2016 μελέτη, προϋπολογισμού 
59.950,00 €, με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Μελετών της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

012 6.  Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί της 3ης παρ. 
Αρτέμιδος, για την ίδρυση συνεργείου.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

013 7.  Προέγκριση ίδρυσης επιχείρησης υγειονομικού 
ενδιαφέροντος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος στην ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ (Τ.Κ. ΑΡΦΑΡΩΝ), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ελέγχων & Τήρησης  Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της 
Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 

Καλαμάτα  28 Φεβρουαρίου 2017 

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Ανδρέας Ν. Καραγιάννης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


